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Vážení členové výběrové komise, 

 

jmenuji se Alžběta Hanušová a jsem studentkou 6. ročníku Lékařské fakulty Univerzity 

Palackého v Olomouci. Vždy jsem toužila stát se dobrou lékařkou a vybrat si obor, ve kterém 

budu moct nabídnout své schopnosti pacientům.  

Ráda čtu knížky od Olivera Sackse, zajímají mě fakta týkající se mozku, a proto jsem se při studiu 

původně rozhodovala mezi neurologií a psychiatrií. Ze zájmu o mozek jsem si zapsala volitelný 

předmět „Myoskeletální medicína v neurologii“. Nejen že byl seminář sympatický tím, že jsme 

z něj všichni odcházeli více pohybliví, ale také to byl první moment, kdy mě rehabilitační 

medicína skutečně zaujala. 

Zájem o obor se prohloubil během povinné výuky i během dobrovolné praxe. Oslovuje mě šíře 

komplexní péče, kterou specialisté na Oddělení rehabilitace Fakultní nemocnice poskytují. 

Oddělení spojuje více odborností a pacient je vnímán celistvě, včetně jeho duševního zdraví. 

Obor je mi blízký i proto, že od dětství aktivně sportuji (cyklistika, gymnastika, ferraty, tanec...) 

a hraji na housle. Vždy jsem si přála pomáhat lidem, kteří se zranili, onemocněli nebo 

dlouhodobě profesionálně přetěžují určité svalové skupiny, vrátit se k plnohodnotnému životu 

nebo opět vykonávat své povolání.  Díky cílené péči, proaktivnímu a systémovému přístupu 

celého týmu a intervenčním metodám je to ve Fakultní nemocnici v Olomouci možné.  

Rehabilitace je pro mě ideální kombinace mé lásky k pohybu a péče o pacienty.  

Považuji rehabilitační medicínu za jeden z nejkrásnější oborů. Myslím si, že lékař zapálený do 

svého oboru dokáže mnoho dobrého nejen proto, že je pro něj jednodušší rozvíjet své 

schopnosti, ale také z něj vyzařuje větší radost při práci s pacienty. Láká mě možnost práce, 

která umožňuje spojit teoretické poznatky s manuální medicínou.  

Bylo by mi ctí patřit do Vašeho týmu a těším se na rozhovor s Vámi. 

 

 

S pozdravem Alžběta Hanušová   

 


